

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

北京富豪听 《为什么会有人类》 感觉找到了家

【明慧网】龙哥请朋友们吃饭。席间有一位是法轮功修炼者阿峰（化名），龙哥好奇，就与阿峰攀谈起来。

龙哥问阿峰：“最近北京两会，到处风声鹤唳，共产党最怕法轮功，您最近忙什么哪？”阿峰说：“最近在学师父的新经文《为什么会有人类》，您想听听吗？不过原文没带，就给您背诵，行吗？”龙哥很高兴说：“谢谢大法师赏我一个耳音，您背吧，我听着。”说罢放下手中的筷子，像个乖孩子似的，静静地听。

背诵结束后，阿峰结合现在瘟疫流行告诉龙哥，瘟疫专收邪党份子，还讲了天安门自焚伪案是共产党江氏集团栽赃陷害法轮功。讲到贵州藏字石，龙哥拿出手机当场搜索。看到真相，龙哥很震惊，边看边说：“门票写着‘中国共产党亡’，共产党迫害法轮功二十多年了，您吃了不少苦吧？”

阿峰淡然一笑说：“法轮大法弘传世界，只有共产党不让炼，还残酷迫害法轮功，活摘大法弟子器官……”

龙哥抢话说：“对不起打断一下，江西胡鑫宇就是为给共产党官员延命被活摘了器官，这个我们网上都看到了。”又说：“那个传媒大学毕业的庞勋，也



是被共产党警察活活打死的，法轮功学员竟是社会精英，我们冤枉法轮功了。我能做些什么？帮助你们就是帮助我们自己。”

阿峰说：“我们就是希望您知道真相得到平安，记住‘法轮大法好，真善忍好’这个九字真言，危难来时能保命。”龙哥涨红着脸说：“麻烦您教我念几遍，我要记住这救命的真言。”

聊天中，龙哥得知自己与阿峰同龄，但很明显阿峰看上去年轻很多，龙哥就问阿峰：为什么？阿峰坐到沙发上，演示起法轮大法的第五套功法（“神通加持法”）。龙哥目不转睛地看着，然后迫不及待地坐到旁边开始学炼。他说喜欢这套功法，看起来手印漂亮舒展。当搬上腿单盘时，龙哥感到一股热流通遍全身。他很兴奋，连说谢谢阿峰。阿峰笑笑说：“谢谢大法师吧，师尊管您了，给您好东西了，您的悟性真好。”

分手时，龙哥盛情邀请阿峰到自己家去玩儿，说不用预约，因为他觉的自己在人世中走丢了，听闻《为什么会有人类》后，感觉找到自己的家和亲人了。◇



法轮大法弘传世界 100 多个国家和地区

图：法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真、善、忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，受到各地民众和政府的欢迎。法轮大法造福人类，被称为“高德大法”，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

宁晋县法官和公诉人见证假“证据” 青年赵灿被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）中共迫害法轮功二十三年余，中共政法委、六一零直接给法轮功学员枉定刑期，并主导各地公检法罗织“证据”、“罪名”，对无数法轮功学员非法判刑。二零二三年二月二十三日，宁晋县法院对赵灿非法开庭，法庭上显示所谓的“证据”U盘，其内容不过是电子书。当庭法官和公诉人惊讶，见证了假“证据”。

好青年被非法关押一年余

赵灿，男，一九八七年生，今年36岁，是河北省蠡县郭丹乡武家营村人。赵灿大学毕业后，在河北省邢台市工作。他修炼法轮功，按照真、善、忍做好人。

二零二一年七月十五日，赵灿被邢台市宁晋县公安局警察绑架，被非法关押在位于邢台市宁晋县凤凰镇刘路村的看守所。警察欺骗家属说二零二一年七月三十日放人。当家属千里迢迢赶到看守所时，得到一张二零二一年七月三十日赵灿被非法转刑事拘留的拘留证。

二零二二年九月下旬，赵灿的家属接到宁晋县法院通知，说二零二二年十月十日对赵灿非法开庭。当家属和律师不辞辛苦赶到宁晋县法院时，得到的却是宁晋县法院法官一句：改日开庭（三个月内择日开庭）。家属听后，非常无奈，一年多了，孩子现状怎样，一点不知道。

非法“证据”令法官和公诉人哑然

二零二三年二月二十三日上午九点多，宁晋县法院对赵灿非法开庭。而此时，赵灿已经被非法关押一年零七个月。

在庭上，赵灿陈述了他被绑架、关押、刑讯逼供和“转化”迫害的过程。二零二一年七月十五日，当地公安警察到单位绑架了正在上班的赵灿，随后非法抄家，抄



家时，警察没有出示任何证件。

赵灿被绑架到公安局后，几个人围着他，吓唬他，逼他认罪、签字。赵灿后被劫持到看守所，一个小头目警察指使吸毒犯和其他犯人殴打赵灿，不让他吃饭、不让他睡觉、不让他上厕所，还拿鞋打赵灿的脑袋、扇耳光，给赵灿灌凉水，灌的凉水从他的嘴、鼻子往外喷，还继续灌。

在看守所前期，宁晋县看守所总是给赵灿家人打电话要钱，家人就给钱，但是看守所总是跟赵灿说：你账号上没钱。家人给赵灿邮寄的一些衣服，看守所也没给赵灿。

非法庭审持续到中午十二点，法官和公诉人没有反驳意见。

下午两点一直到六点半，法官几次问赵灿：你认罪吗？赵灿回答：我不认罪，我没罪。哪条法律规定我犯罪了？我触犯了哪条法律？法官低头不语。

法官说：你有这么多U盘，判你四年零六个月，你认罪吗？律师要求当庭放了U盘的内容，结果，U盘的内容是电子书。法官和公诉人看到了，都很惊讶：是电子书啊。

赵灿说：我写的字还多，怎么不按字的多少判啊？法官说：这还没判吗？法官重复中共的迫害政策，说：国家已给法轮功定性。律师说：哪条法律规定了？个人说的话不是法律。法官和公诉人哑口无言。

律师说：两次开庭，法官和公

诉人没有反驳意见，应该释放我的当事人。

最后法官说：得调查取证，是谁打了赵灿，十五天后出结果。

现在已二十几天过去了，法院一直没出结果。到目前，赵灿已经被非法关押一年八个月。

中共迫害法轮功已经二十三年余，中共政法委执行迫害政策，颠倒了是非善恶，“上层”非法定罪，各级司法机关对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，同时，这些参与迫害的公安、检察官、法院人员也同是迫害政策的受害者。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。

河北省宁晋县法院主审法官：

李福聪：0319-8300567；

宁晋县法院刑事庭庭长：卢立勇
0319-8300510 17703397850；

宁晋县法院院长：袁香群

0319-8300501 17703397511

副书记、副院长：曹京芳

0319-8300502 17703397832；

宁晋县检察院 0319-8307796

本案公诉人：田立江 董青；

检察官助理：刘冲；

宁晋县公安局办案人员：马姓警察
电话：15530915891◇